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Apreciações gerais/observações – 36 respostas 

• "eu na minha humilde opiniao eu nao gostei muito das aulas pois sao bastantes entediantes e nao 
nos fas trablhar e isso nao desinvolve as nosas capacidades de 0 a 10 1,7 

• Nada a dizer, foi um ano espetacular! 

• acho que mereço um 12 

• A professora explica muito bem, tira todas as dúvidas quando pode, mesmo estando muitos colegas 
meus da turma a chamá-la, não tenho nenhuma sugestão de melhoria. 

• Nada a dizer, foi um excelente ano! 

• Correu tudo bem  

• Nada a dizer! 

• Não há  

• não tenho 

• Uma boa professora, correu tudo bem 

• Nada a acrescentar! 

• 8 

• 14 

• Sem sugestões 

• "nada” 

• gostei muito de si, vou ter saudades e até sempre. 

• obrigado e até sempre. 

• gostei muito de si, vou ter saudades e até sempre. 

• Melhorar as notas dos trabalhos 

• Sugestão a professora não pode ir embora. 

• Acho que trabalhei bastante e ainda devo melhorar  

• Acho que trabalhei bastante a esta disciplina, mas acho que devo melhorar e trabalhar ainda mais  

• Não tenho sugestões. 

• não tenho sugestões de melhoria 
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Comparativo anual: 
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Reflexão dos resultados obtidos: 

Os alunos demonstram uma claríssima satisfação com o funcionamento dos cursos profissionais em 

todos os parâmetros exógenos, “Programa”, “Organização” e “Formador”. Obtêm-se números 

esmagadores entre “Satisfeito” e “Muito Satisfeito”, sendo insignificante o número de opiniões negativas. 

Porém, no parâmetro ”Organização”, o indicador “Instalações” continua a mostrar um número de 

opiniões negativas com alguma relevância, em linha com inquéritos anteriores. 

No que toca à responsabilidade direta dos alunos, “Autoavaliação”, os alunos revelam bastante 

satisfação no seu desempenho, “Motivação e participação” e “Resultados de aprendizagem”, mas têm uma 

ótima satisfação no indicador “Relacionamento com os colegas”. 

Como se pode verificar nos gráficos anuais comparativos, estes números estão em linha com os 

resultados obtidos em anos letivos anteriores, havendo uma melhoria de satisfação no ano letivo presente. 

 

 

Vila Real, 30 de setembro de 2022. 

O coordenador dos cursos profissionais, 

 

Cesário Manuel Ferreira Correia de Matos 


